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【No.21】次の図は、一辺が長さ 2a の正方形である。この型紙を線に沿って切り離し、切

り離した紙片の全てを透き間無く、かつ、重ねることなく並べてできる図形として、あり

得ないのはどれか。ただし、型紙は裏返して使用できるものとする。 
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正答２ 
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☆公務員プライベート相談会実施中（無料） 

 公務員公務員公務員公務員のののの仕事仕事仕事仕事、、、、試験試験試験試験、、、、学習学習学習学習にににに関関関関するするするする個別相談会個別相談会個別相談会個別相談会ですですですです。。。。公務員公務員公務員公務員になりたいけどになりたいけどになりたいけどになりたいけど、、、、どどどど

んなんなんなんな仕事仕事仕事仕事をするのかをするのかをするのかをするのか分分分分からないからないからないからない、、、、どんなどんなどんなどんな職種職種職種職種がががが自分自分自分自分にあっているのかわからないにあっているのかわからないにあっているのかわからないにあっているのかわからない、、、、

勉強勉強勉強勉強がががが苦手苦手苦手苦手だけどだけどだけどだけど・・・・・・・・・・・・・・・・、、、、などなどなどなど様様様様々々々々なななな疑問疑問疑問疑問、、、、不安不安不安不安ににににクレアールクレアールクレアールクレアール合格合格合格合格アドバイザーアドバイザーアドバイザーアドバイザーがおがおがおがお

答答答答えしますえしますえしますえします。。。。    

        

    クレアールクレアールクレアールクレアール HPHPHPHP からごからごからごからご予約予約予約予約のののの上上上上ごごごご来校来校来校来校くださいくださいくださいください。。。。    

http://www.crear-ac.co.jp/koumuin/ 
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【No.22】次の図のように、正方形の紙を点線にしたがって４回折り、斜線部を切り落とし

て、残りの部分を元のように開いたときにできる図形はどれか。 
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正答４ 

切り落とした図から順に戻していく。 
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これを、90 度回転すると４と同じ形になる。 
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【No.23】次の図は、正方形を４つ並べた拡張点に積んだコインを真上から見た図、A の方

向から見た図及び B の方向から見た図である。C の方向から見た図としてあり得るのはど

れか。 
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C

Aの方向から見た図

Bの方向から見た図
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正答 ３ 

 

 

A から見たときには両端に３枚があるので次のような配置になる。 
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A B
C

真上から見た図

３

３

 

 

どうように、B から見たときには右端に７、左端に３が見えるので、合わせて次のようにな

る。 

 

 

 

☆e カウンセリング ～メールで質問＆相談～ 

 公務員公務員公務員公務員のののの仕事仕事仕事仕事、、、、公務員試験公務員試験公務員試験公務員試験、、、、勉強法勉強法勉強法勉強法、、、、クレアールクレアールクレアールクレアールのののの講座講座講座講座などについてなどについてなどについてなどについてクレアールクレアールクレアールクレアール公公公公

務員相談室務員相談室務員相談室務員相談室、、、、合格合格合格合格アドバイザーアドバイザーアドバイザーアドバイザーががががメールメールメールメールでででで回答回答回答回答しますしますしますします。。。。おおおお気軽気軽気軽気軽にごにごにごにご質問質問質問質問、、、、ごごごご相談相談相談相談くだくだくだくだ

さいさいさいさい。（。（。（。（無料無料無料無料））））    

    

eeee カウンセリングカウンセリングカウンセリングカウンセリングののののページページページページからからからから、、、、送信送信送信送信くださいくださいくださいください。。。。    

http://www.crear-ac.co.jp/koumuin/ecounseling/ 
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A B
C

真上から見た図

３

３

３

7

 

B の方向から見たときに真ん中に５が見えることより、中心は５であることがわかる。 
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A B
C

真上から見た図

３

３

３

7

５

 

よって C から見たとき、右端は必ず７となり、真ん中は５である。また、図の中で数字が

入っていない部分のコインの高さは最大でも４である。一番左には３があることから、一

番左は３または４が見えるはずである。 

したがって、あり得るのは３しかない。 

 

☆社会人のための公務員転職セミナー（無料） 

    民間企業民間企業民間企業民間企業におにおにおにお勤勤勤勤めでめでめでめで、、、、公務員公務員公務員公務員にににに転職転職転職転職をををを考考考考えられていらっしゃるえられていらっしゃるえられていらっしゃるえられていらっしゃる社会人社会人社会人社会人のののの方向方向方向方向けけけけ、、、、個個個個

別相談会別相談会別相談会別相談会ですですですです。。。。学習経験学習経験学習経験学習経験がががが無無無無くてもくてもくてもくても大丈夫大丈夫大丈夫大丈夫、、、、公務員相談室公務員相談室公務員相談室公務員相談室、、、、転職転職転職転職サポートアドバイザサポートアドバイザサポートアドバイザサポートアドバイザ

ーーーーががががとことんとことんとことんとことん相談相談相談相談にににに乗乗乗乗りますりますりますります。。。。    

        

    クレアールクレアールクレアールクレアール HPHPHPHP からごからごからごからご予約予約予約予約のののの上上上上ごごごご来校来校来校来校くださいくださいくださいください。。。。    

http://www.crear-ac.co.jp/koumuin/ 
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【No.24】次の図のように、A の位置にある円が A と同じ直径の３つの白い円の外周に沿っ

て滑ることなく回転しながら移動し、B の位置まで到達したとき、円の中の模様の向きはど

れか。ただし、白い円は固定されているものとする。 

A
B

 

 

１  

２  

３  

４  

５  

 

正答 ４ 

ある円の周りを同じ大きさの円が回る場合、回転（矢印の回転）は 2 倍になる。 
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B

 

 

上の図を見て分かるようにこの円は回転する過程で固定されている円の弧３カ所とそれぞ

れ接しながら回転することがわかる。それぞれの弧の長さは円周の
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1
、
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、
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1
であるので、

合計すると
6

5
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1
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1

6

1 =++  

であるう。これの２倍が矢印の回転であるので、
6

10
＝

3

5
が動いた円の回転した量である。 

角度で示すと 600
3

5
360 =× °である。これは、１回転 360°と 240 度である。したがって、

最初の位置から左に 240°回転したものを選べばよい。 


